



Гражданка России, обвиняемая в нападении на Посольство РФ на Украине, арестована заочно



Следователи Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации в рамках уголовного дела, возбужденного по факту нападения на Посольство Российской Федерации на Украине (ч. 2 ст. 360 УК РФ), обратились в Басманный районный суд города Москвы с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении Ирины Белачеу.

Белачеу обвиняется в том, что 6 марта 2016 года совместно с иными лицами приняла участие в антироссийской акции около Посольства Российской Федерации на Украине. В ходе акции Белачеу и другие участники напали на здание Посольства, забросали камнями и другими предметами фасад здания, пользующегося международной защитой, разбили окна, нарушив нормальный режим работы российского загранучреждения и причинив крупный материальный ущерб.

От российского правосудия Белачеу скрывается за границей, она объявлена в международный розыск, в связи с чем ходатайство следствия было рассмотрено без участия обвиняемой.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Судом рассмотрены и оценены предоставленные доказательства, ходатайство следствия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении Белачеу удовлетворено.

СК России продолжит расследование всех обстоятельств нападений на российские дипломатические объекты на Украине, в рамках которого всем действиям нападавших будет дана надлежащая правовая оценка.

[Архивное видео](#)

Официальный представитель СК России С.Петренко

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1576099>